


УТВЕРЖДАЮ
Директор МАУ «УСКиМП»

МО «Город Мирный»


А.Н. Степанова
«01» июня 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ городского конкурса якутского фольклора «Өбүгэ быстыбат ситимэ»

Дата проведения: Конкурс якутского фольклора проводится с 4 июня по 30 июня 2021 года, дистанционно, в заочной форме. Заявка и материалы принимаются до 19 июня включительно.

Организаторы: Муниципальное автономное учреждение «Управление спорта, культуры и молодежной политики» МО «Город Мирный»

Цели конкурса:

Обеспечение сохранности духовной культуры народов, проживающих в городе Мирном, пропаганда и развитие различных жанров народного якутского фольклора; выявление новых талантливых исполнителей; поддержка и дальнейшее развитие интереса к народному творчеству, включение эстетических и нравственных ценностей народного творчества в духовный мир современного человека.

Условия проведения конкурса и участники:

На конкурс приглашаются все желающие мирнинцы, возраст участников не ограничен. Все участники представляют качественный один номер по выбору продолжительностью не более 3-х минут по направлениям якутского фольклора:

- якутские народные песни, тойук.
- якутские народные танцы.
- игра на народных инструментах (хомус, кырыымпа, шумовые инструменты и т.д.).
- сказители олонхо, скороговорки (солисты, коллективы).
- русскоязычные исполнители якутской песни (солисты, дуэты, трио, квартеты, ансамбли, независимо от их статуса и ведомственной принадлежности).

Участник, до 19 июня включительно направляет на электронную почту **e-mail: ilovemirny@mail.ru:**

1. Видеозапись с качественным одним номером или ссылкой на просмотр и скачивание видеозаписи.

Видеофайл может быть загружен на любой облачный диск одного из сервисов: Яндекс.Диск, Google Диск. При отсутствии возможности загрузить видеофайл указанными способами, видеозапись может быть предоставлена на USB носителе организатору по адресу: Советская 15/1 оф.35, отдел культуры и молодежной политики МАУ «УСКиМП», тел.3-34-05.

Требования к видеозаписи:

Видеозапись не должна превышать 3 минут.

Видеофайлы могут быть записаны при помощи любого удобного устройства, в том числе и камеру мобильного телефона (смартфона).

Допускается **ТОЛЬКО горизонтальная съёмка.**

В случае несоответствия видеозаписи техническим требованиям Конкурса, присланная заявка рассматриваться не будет.

2. В теме письма указать «Конкурс народного творчества Ысыах-2021»
3. В письме указать ФИО, контактный телефон и **направление**, в котором принимает участие участник.

Критерии оценки в конкурсе:

Исполнительское мастерство

Целостность номера (костюм, грим, тематическая направленность номера).
Соответствие номера возрасту участника.
Монтаж и качество видео.

Состав жюри: В целях объективной оценки в составе жюри будут работать признанные профессионалы, деятели культуры и искусства. Решение жюри обсуждению и пересмотру не подлежит.

Награждение:

Все участники Конкурса получают сертификаты участников, победители – дипломы и денежные призы по 5 направлениям отдельно (согласно Положению).

1 место- денежный сертификат 5 000 р.

2 место – денежный сертификат 4 000 р.

3 место – денежный сертификат 3 000р.

Жюри может присудить дополнительные номинации и призы на свое усмотрение.

Результаты конкурса будут объявлены **30 июня 2021 г.** в аккаунте @skm_mirny социальной сети Инстаграм.

По итогам конкурса победители конкурса награждаются дипломами оргкомитета и специальными призами.

Данное Положение является вызовом на конкурс.

Желаем удачи! Время проведения конкурса сообщим дополнительно.